

---

## **В следственном управлении Следственного комитета по Кемеровской области сегодня рабочий день начался с торжественного мероприятия**

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». В этом году отмечается 9-я годовщина со дня образования самостоятельного следственного органа. Срок еще не большой, но каждый год раскрываются тысячи тяжких и особо тяжких преступлений, находятся десятки пропавших без вести детей, которые по разным причинам уходили из дома. За этими результатами стоят следователи, которые порой в круглосуточном режиме выполняют должностные обязанности. Подводя итоги 2019 года, следует отметить, что следователями территориальных следственных отделов и управления расследовано и направлено в суд порядка 2407 уголовных дел, что является стабильным показателем работы. Сегодня следователи и руководители отделов были отмечены грамотами и благодарственными письмами за раскрытие преступлений, хорошие показатели по службе.

Так, задержаны подозреваемые по ряду громких уголовных дел, в их числе убийство бывшего главы города Киселевска, покушение на убийство известного адвоката. Вынесены приговоры по резонансным уголовным делам, совершенным в прошлые годы. Среди них обвинительный приговор бывшему руководителю ГУФСИН России по Кемеровской области, на основании вердикта присяжных вынесен приговор троим местным жителям по обвинению в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в числе которых убийство беременной женщины. Одному из фигурантов дела судом назначено пожизненное лишение свободы, остальные в колонии проведут более 20 лет. Защита прав детей остается одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Так, в 2019 году возбуждено 490 уголовных дел о преступлениях данной категории. Необходимо отметить, что следователи, расследуя уголовные дела, всегда устанавливают причины, способствовавшие преступлению. В управлении работает консультативный совет, где обсуждаются вопросы принятия дополнительных мер по усилению профилактической работы и выявлению правонарушений и преступлений в социальных учреждениях. Принимаются решения, направленные на усиление межведомственного взаимодействия по вопросам ранней профилактики и выявления преступлений, совершенных в отношении детей. Еще одна страничка жизни следователей территориального Следственного комитета по Кемеровской области – это работа с подрастающим поколением. Например, уже на протяжении 7 лет у следственного управления есть профильный кадетский класс. В 2019 году последний звонок прозвучал для юбилейного, пятого, выпуска учащихся класса Следственного комитета

Российской Федерации. Всего 98 ребят окончили класс «следственное дело» и поступили в различные вузы, включая академию Следственного комитета.

## Изображения



15 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1428392>